
В Кемеровской области по горячим следам раскрыто убийство мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя города Топки, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 24-летний местный житель родственниками был заявлен как без вести пропавший. 23 января 2013 года в багажнике автомобиля обнаружено тело пропавшего мужчины с огнестрельными ранениями в области грудной клетки. Благодаря грамотно организованным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям по подозрению в совершении преступления задержан подозреваемый. Им оказался 40-летний местный житель. Потерпевший являлся братом его жены. Подозреваемый пояснил, что накануне он был в состоянии алкогольного опьянения и поссорился с женой, она ушла из дома, а через некоторое время разбираться пришел ее брат. Когда молодой человек появился на пороге дома, хозяин в него произвел несколько выстрелов из обрез охотничьего ружья. А затем, испугавшись содеянного, спрятал его тело в багажник автомобиля. В настоящее время решается вопрос о предъявлении обвинения задержанному, избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Января 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834035>